
Ata  da  106ª  (centésima  sexta)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Presencial (AM nº 123/2020), vespertina, da 3ª
Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 16 de junho de 2025.
Às 18 horas, presentes 170 Sras.  Srs. Deputados, o Sr. Charles Fernandes,
no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da
sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações, os
Srs. Cobalchini, Eli Borges, Marangoni, Átila Lins, General Girão, Gustavo
Gayer, Alfredo Gaspar, Luiz Fernando Vampiro, Julio Cesar Ribeiro, Coronel
Fernanda, Rogério Correia, Defensor Stélio Dener, Waldenor Pereira, Luiz
Couto, Luiz Lima, Helder Salomão, João Daniel, Alberto Fraga, Dr. Zacharias
Calil e Rodrigo da Zaeli.   Tomou posse e prestou compromisso regimental o
Sr.  Nelinho Freitas,  representante do Estado do Ceará, eleito  pelo MDB.
Usaram a palavra  pela  ordem os  Srs.  Nelinho Freitas,  Mauro  Benevides
Filho,  André  Figueiredo,  Yury  do Paredão,  Bibo  Nunes,  Luiz  Lima,  Evair
Vieira  de  Melo,  Coronel  Assis,  General  Girão,  Guilherme  Boulos,  Junio
Amaral,  Sargento  Fahur,  Otoni  de Paula,  João Daniel,  Alberto Fraga,  Eli
Borges, Gustavo Gayer, Ivan Valente, Missionário José Olimpio, Pauderney
Avelino  e  Coronel  Tadeu.  Fizeram  Comunicações  de  Liderança  os  Srs.
Coronel  Ulysses,  pelo  UNIÃO;  e  Luiz  Carlos  Hauly,  pelo  PODEMOS.
Assumiu a Presidência, no período das Breves Comunicações, o Sr. Hugo
Motta, Presidente.   Tomou posse e prestou compromisso regimental o Sr.
Coronel Tadeu, representante do Estado de São Paulo, eleito pelo PL. Às
20h11, presentes 366 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O
Sr.  Presidente  anunciou  a  discussão,  em turno  único,  das  Emendas  do
Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4626, de 2020. O Sr. Dr. Frederico,
relator designado em Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões:
de  Previdência,  Assistência  Social,  Infância,  Adolescência  e  Família;  de
Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência; e de Constituição e Justiça
e de Cidadania.    Passou-se à  discussão.  Discutiu  a matéria o Sr.  Bibo
Nunes.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. Encaminhou a
votação da matéria  o  Sr.  Chico  Alencar.    O Sr.  Presidente  anunciou  a
votação das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei nº 4.626, de
2020, com parecer pela aprovação. Procedeu-se à votação pelo processo
simbólico. Foram aprovadas as referidas emendas do Senado Federal. Foi
aprovada a Redação Final da matéria. O Sr. Presidente anunciou a votação
do Requerimento  nº 2.310,  de 2025,  dos  Srs.  Líderes,  que requer,  nos
termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do
Projeto de Decreto Legislativo nº 314, de 2025. Encaminharam a votação os
Srs. Marcel Van Hattem e Alencar Santana.   Fez Comunicação de Liderança
o  Sr.  Lindbergh  Farias,  pelo  PT.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
nominal. Fizeram Comunicações de Liderança a Sra. Talíria Petrone, Líder
da  Federação  PSOL  REDE;  o  Sr.  Zucco,  Líder  da  Oposição;  o  Sr.  José
Guimarães, Líder do Governo; e o Sr. Bibo Nunes, pelo PL. Foi encerrada a
votação, com o seguinte resultado: Sim: 346; Não: 97; Total de 443 votos.
Foi aprovado o referido requerimento. Levantou Questão de Ordem o Sr.
Sóstenes Cavalcante.  Fez  Comunicação de Liderança a Sra.  Jack Rocha,
pela Coordenadoria dos Direitos da Mulher.  O Sr.  Presidente anunciou a
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votação do Requerimento nº 2.303, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer,
nos termos do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação
do Projeto de Lei nº 2.692, de 2025. Encaminhou a votação o Sr. Marcel
Van Hattem.   Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi aprovado
o  referido  requerimento.  O  Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do
Requerimento nº 2.265, de 2025, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos
do artigo 155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de
Resolução nº 27, de 2025. Encaminharam a votação a Sra. Maria Arraes e o
Sr. Marcel Van Hattem.   Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi
aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou a discussão,
em turno único,  do Projeto de Lei  nº 2.215,  de 2023.  O Sr.  Presidente
anunciou  a  votação  do  requerimento,  apresentado  pelo  Sr.  Marcel  Van
Hattem, que solicita a retirada de pauta da matéria. Encaminhou a votação
o Sr. Marcel Van Hattem.   Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.
Foi rejeitado o referido requerimento. O Sr. Lucas Ramos, relator designado
em Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas comissões: de Previdência,
Assistência  Social,  Infância,  Adolescência  e  Família;  de  Finanças  e
Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à
discussão.  Discutiram  a  matéria  os  Srs.  Helder  Salomão,  Bibo  Nunes,
Pompeo de Mattos, Cabo Gilberto Silva e Pedro Campos.   Foi encerrada a
discussão. O projeto foi emendado. O Sr. Lucas Ramos, relator designado
em Plenário, ofereceu parecer à(s) Emenda(s) de Plenário pelas comissões:
de  Segurança  Pública  e  Combate  ao  Crime  Organizado;  de  Previdência,
Assistência  Social,  Infância,  Adolescência  e  Família;  de  Finanças  e
Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à
votação. Encaminhou a votação da matéria o Sr. Cabo Gilberto Silva.   O Sr.
Presidente  anunciou  a  votação  do  substitutivo  oferecido  pelo  relator  da
Comissão  de  Previdência,  Assistência  Social,  Infância,  Adolescência  e
Família.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o
referido substitutivo. Em consequência, ficaram prejudicadas a Proposição
inicial e a emenda. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Às 22h39, o
Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão Deliberativa
Extraordinária para terça-feira, dia 17 de junho, após Sessão do Congresso
Nacional,  com a seguinte Ordem do Dia:  Projetos de Lei  nºs  2.583,  de
2020; 458, de 2021; 2.767, 2.978, 4.035 e 6.020, de 2023; 769 e 1.546,
de 2024; Projeto de Decreto  Legislativo  nº 405,  de 2023; e Projeto de
Resolução nº 27, de 2025. O Sr. Presidente lembrou que estava convocada
Sessão Conjunta  do Congresso  Nacional  para o  dia  17 de junho,  às  12
horas, no Plenário da Câmara dos Deputados,  com Ordem do Dia a ser
divulgada.  Haverá  matéria  sobre  a  mesa  para  deliberação.  Encerrada  a
sessão.
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 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Geovania de Sá (PSDB/SC) - Fdr PSDB-CIDADANIA
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